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Szeptemberben megalakult az ökoiskolai munkacsoport és elkészült iskolánk Öko-

munkaterve, melyben meghatároztuk kiemelt feladatainkat, fejlesztési célkitűzéseinket, a 

fenntarthatóság pedagógiáját szolgáló tevékenységeket. Kiemelt feladatnak tekintjük 

diákjaink ökotudatosságának formálását, a környezet védelmére, megóvására való törekvést, 

az egészséges életmód, rendszeres sporttevékenységek iránti igény felkeltését, valamint a 

megfelelő, környezettudatos szemlélet kialakítását. Számos iskolai rendezvénnyel, 

programmal, előadással igyekeztünk a tanév első félévében megvalósítani céljainkat. Közös 

élményekre, tapasztalatokra épülő, tevékenységorientált pedagógiára törekszünk. 

Az iskolai élet minden területén a fenntartható fejlődés szempontjaira odafigyelve 

takarékoskodtunk az energiával, vízzel. A Zöldőrjárat munkáját a 4. évfolyamos tanulók 

látták el. Folyamatosan ellenőrizték a tantermekben a világítást, a mosdók helyes 

használatát, a csöpögő csapokat, és a szelektív szemétgyűjtést. Felhívták társaik figyelmét a 

termek és az udvar tisztán tartására. 

Nagy figyelmet fordítottunk a növények gondozására az iskola épületében és az udvaron. A 

virágok öntözését kijelölt tanulók végezték hetente két alkalommal. 

A faliújságon igyekeztünk a természetvédelmi jeles napokhoz, illetve az öko-programokhoz 

kapcsolódó dekorációkat, ismeretterjesztő írásokat kihelyezni. 

A tantermek berendezése, díszítése során egyre nagyobb mértékben érvényesül a természetes 

anyagok használata.  

 

 



Folyamatos tevékenységek a tanév során: 

• Fenntarthatóságra törekvés a mindennapi iskolai gyakorlatban: az energiafelhasználás 

folyamatos ellenőrzése: fűtés időjárásnak megfelelő beállítása, villanyoltás 

indokolatlan használat esetén, csapok ellenőrzése, elzárása, ha szükséges. Zöld Őrjárat 

megszervezése. 

• Tantermek évszaknak megfelelő dekorálása természetes anyagokkal.  

• Szelektív hulladékgyűjtés. 

• Iskola zöld növényeinek gondozása, iskolaudvar tisztán tartása. 

• Virágoskert gondozása, magaságyás karbantartása.  

• Madárbarát iskolaudvar kialakítása. 

• Egészséges életmódra nevelés, szemléletformálás.  

• Az országos témanapokra, -hetekre való felkészülés, részvétel. 

• Hagyományok ápolása, jeles napok megünneplése. 

• Tantestület tájékoztatása, bevonása. 

• Öko –faliújság, honlap frissítése. 

 

Megvalósult programok, jeles napok, pályázatok: 

Október 17-én a 7. évfolyamos tanulók ellátogattak Szegedre a SzeReTed-laborba, ahol a 

mikroszkóp használatával ismerkedtek meg, valamint a vízvizsgálatokat végeztek. 

A Világ Legnagyobb Tanórája pályázathoz kapcsolódóan október 2-6. között megrendezésre 

került témahéten az egyenlőtlenségek csökkentését tűztük ki célul. Táncos, énekes 

előadásokat szerveztünk a helyi szociális intézmények lakói számára. Színvonalas műsorral 

igyekeztünk hozzájárulni a fogyatékkal- és különböző társadalmi csoportokban élők 

élményeinek gazdagításához. Az Idősek Világnapja alkalmából a Platán Idősek Otthonába és 

az Ezüstfenyő Idősek Otthonába látogattunk el október 4-én. Táncos lábú gyermekeink 

Mezőföldi ugróst táncoltak, énekkarosaink pedig két népdalcsokorral léptek fel. A témahét 

kiemelt feladata volt, hogy tanulóink ismereteket szerezzenek a testi fogyatékossággal élő 

emberekről, arról, milyen nehézségekkel néznek szembe mindennapi életük során. 

Megbeszéltük, hogyan lehet segíteni a közösségbe való beilleszkedésüket. 

Figyelemfelhívó iskolai dekorációnkkal az egyenlőtlenségek más szegmenseire helyeztük a 

hangsúlyt. 



A program sikeresen zárult. A 2023. évi Világ Legnagyobb Tanórája 

EGYÜTT=MŰKÖDÜNK pályázatán 1-4. évfolyam kategóriában 2. helyezést értünk el. 

Nyereményünk 100 000 Ft alapítványi támogatás volt.  

 

Az Állatok világnapjáról az Állatvédelmi témahéten emlékeztünk meg október 9-16. között. 

Gyűjtést szerveztünk a Szikhát állatmenhely részére, valamint ellátogattunk a menhelyre 

kisebb csoporttal, ahol átadtuk az összegyűjtött adományt és részt vettünk az állatok 

gondozásában. A témahét keretein belül Dr. Vida-Nagy Nikoletta állatorvos érdekes előadást 

tartott a felső tagozatos gyerekeknek. Az első négy évfolyamon iskolai rajzpályázatot 

hirdettünk. Választható témák a munkakutyák és a veszélyeztetett állatfajok voltak. A nyertes 

alkotók oklevelet kaptak, a pályaművek pedig kiállításra kerültek.   

 

A HAPPYTEX Kft-vel együttműködve ruha- és cipőgyűjtést szerveztünk november 14-én. 

Az akcióban 2701 kg ruhaneműt gyűjtöttünk, mely újrahasznosításra került, részét képezve a 

körforgásos gazdálkodásnak. A szervező cég 50.000 forinttal támogatta iskolánk alapítványát.  

 

A „Mozdulj a klímáért!” témahét programjait november 6-10. között szerveztük. A gyerekek 

verset írtak a környezetvédelemről, valamint faölelésre bíztató emblémákat, logókat terveztek. 

A program részeként természetes anyagokból alkottak, a húsmentes étkezést pedig növényi 

alapanyagok felhasználásával készített ételekkel oldották meg.  

A környezetvédelmi szemléletformálás időpontja november 14-én volt. Iskolánk tanulói az 

újrahasznosítással kapcsolatban gyarapították tudásukat a Környezetvédelmi Szolgáltatók és 

Gyártók Szövetségének érdekes és izgalmas előadásának meghallgatásával. 

Az őszi papírgyűjtésre november 17-én került sor. Iskolánk összesen 8800 kg papírt gyűjtött, 

amiért 95.000 forint került kifizetésre. 

Környezettudatos adventi készülődés feladata novemberben és decemberben a díszítés és 

ajándékozás volt természetes anyagok felhasználásával, így megvalósítva a kreatív 

újrahasznosítást. 

 

ÖKOiskolaként fokozott figyelmet fordítunk a madarak téli etetésére és gondozására. 

Iskolánkban hagyomány, hogy a téli hónapokban folyamatosan ellátjuk a madarakat eleséggel 

az iskolaudvaron. Az etetési időszak a téli hideg beálltával novemberben elkezdődött és 

márciusig tart. A kihelyezett madáretetőket rendszeresen feltöltjük madáreleséggel, melyet a 

3. b és a 3. c osztályos tanulók végeznek tanítójuk, Gulyás Katalin irányításával.  

Az egészséges életmódra nevelés folyamatos feladatunk. Az Egészségnap programjait január 

utolsó hetében, délután a tanítási órán kívül szerveztük meg. A tanulók videók 



megtekintésével, interaktív feladatmegoldással bővíthették ismereteiket az 

egészségmegőrzéssel kapcsolatban. 

Részt vettünk a „Változó világ, alkalmazkodó ökoiskola” Ökoiskolák online találkozóján, 

valamint Orosházi ökointézményi találkozón is két alkalommal. 

Március 18-22. között a Happy-héten az ivóvíz-fogyasztás fontosságára hívtuk fel tanulóink 

figyelmét. Ehhez kapcsolódóan képeslap terveket készítettek az osztályok. A víz világnapjáról 

is megemlékeztünk folyósói dekorációval, valamint tanulói előadások meghallgatásával. 

Március 25-én rendeztük meg a Komplex természettudományi versenyt, Szemét vagy 

hulladék? - témakörben. A versenyen 3 korcsoportban, összesen 14 csapat mérte össze 

tudását. Iskolánk valamennyi kategóriában második helyezést ért el. 

A Fenntarthatósági témahét programjait április 22-26. között szerveztük meg. A meghirdetett 

pályázatokon tanulóink színvonalas, kreatív munkáival részt vettünk. Programjaink a javasolt 

óratervek és célkitűzések figyelembevételével valósultak meg.  

2024. évi Fenntarthatósági Témahét keretében meghirdetett Tartsd körforgásban! - kreatív 

pályázaton Szekeres Olivér 3.a osztályos tanuló 3. helyezést ért el újrahasznosított 

anyagokból készített fejlesztő játékával, valamint az Írj szabadon! - irodalmi pályázaton Vági 

Zina 8.a osztályos tanuló 3. helyezést ért el, Damoklész kardja című versével. Az impozáns 

díjátadóra június 12-én került sor Budapesten, ahol tanulóink személyesen vehették át 

jutalmukat. 

Június 4-én, a Szeretethíd programjai összekapcsolódtak a Környezetvédelmi világnap 

alkalmából tervezett tevékenységekkel, melyek az esős idő miatt június 6-án valósultak meg. 

Az iskolaudvar esztétikai rendezésében az osztályok lelkesen vettek részt. Gyomlálás, 

virágültetés, szemétszedés, valamint a folyosó növényeinek portalanítása volt feladatuk. A 

tanév végéig a gyerekek végzik a növénygondozási munkákat az udvaron és az iskola 

épületében, valamint a tisztaságra is ügyelnek, ha szükséges szemetet szednek. 

Június 12-én ruha- és cipőgyűjtést szerveztük a tanévben második alkalommal, amelyen 

összesen 588 kg ruhaneműt sikerült átadnunk a vásárhelyi cégnek. A Happytex Kft. ezúttal is 

50.000 forinttal támogatta iskolánk alapítványát.    

A papírgyűjtésre június 19-én került sor. 

 

Orosháza, 2024. 06. 16. 

Készítette: Simon Anikó 

 

 



Képmelléklet 

Világ Legnagyobb Tanórája témahét 
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Környezetvédelmi szemléletformálás  

 

              

 

 

             

 

          

 



Szeretethíd – Környezetvédelmi világnap 
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    AlmaZöld díjátadó ünnepség - Budapest 

                  

 

 

 



Programok, rendezvények  

Hónap Programok, rendezvények listája 

Október SzeReTed labor 

Október A Világ Legnagyobb Tanórája témahét 

Október Állatvédelmi témahét 

November Ruha- és cipőgyűjtés 

November „Mozdulj a klímáért!” témahét 

November Környezetvédelmi szemléletformálás 

November Őszi papírgyűjtés 

December Környezettudatos adventi készülődés 

December Téli madárvédelem, madáretetés 

Január Egészségnap 

Február Madárvédelem 

Március A Víz világnapja – Happy-hét 

Április A Föld napja – Fenntarthatósági témahét 

Május A madarak, fák napja 

A méhek világnapja - Rovarbarát kert gondozása 

Június Szeretethíd 

Környezetvédelmi világnap 

Ruhagyűjtés 

Papírgyűjtés 

 


